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ΘΕΜΑ: Πρόσκληση  συμμετοχής  υπαλλήλων  στο  σύγχρονο  εξ  αποστάσεως
πρόγραμμα εκπαίδευσης «ΠΡΑΚΤΙΚΕΣ ΑΝΑΚΡΙΣΗΣ»

Στο πλαίσιο της προσπάθειας που καταβάλλει η Φορολογική & Τελωνειακή Ακαδημία (ΦΟ.Τ.Α.) για
συνεχή εκπαίδευση  του ανθρώπινου δυναμικού και αναβάθμιση των παρεχόμενων υπηρεσιών της
ΑΑΔΕ, έχει προγραμματιστεί η υλοποίηση εξ αποστάσεως σύγχρονου προγράμματος εκπαίδευσης
με τίτλο «ΠΡΑΚΤΙΚΕΣ ΑΝΑΚΡΙΣΗΣ» (κωδ. 99.032.Τ.1881.24).

Τόπος και χρόνος υλοποίησης του  προγράμματος

 Το ανωτέρω πρόγραμμα θα διεξαχθεί από  21/02/2024 έως 22/02/2024  και ώρες από
08:00 έως 15:00 με τη μέθοδο της εξ αποστάσεως εκπαίδευσης (μέσω διαδικτύου).

Ομάδα – στόχος

Το πρόγραμμα απευθύνεται σε τελωνειακούς υπαλλήλους, που είναι επιφορτισμένοι με την άσκηση
ελεγκτικών  καθηκόντων  και  υπηρετούν  στο  τμήμα  Θαλάσσιας  Ομάδας  Ελέγχου  (Θ.Ο.Ε.)  της
Ελεγκτικής Υπηρεσίας Τελωνείων (ΕΛ.Υ.Τ.) Αττικής, στους υπόλοιπους ελεγκτές της ΕΛ.Υ.Τ. Αττικής
καθώς και στους υπαλλήλους της Επιτελικής Υπηρεσίας Τελωνειακών Ελέγχων (Ε.Υ.Τ.Ε.).  

Το σχεδιαζόμενο πρόγραμμα εκπαίδευσης αποσκοπεί να παράσχει στους τελωνειακούς υπαλλήλους
τη βασική γνώση σε συνδυασμό με τη νομική τεκμηρίωση και την παραδειγματική εμπέδωση
σε θέματα που άπτονται της διαδικασίας  αναζήτησης της τελωνειακής αλήθειας.
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Ειδικότερα, το εν λόγω πρόγραμμα αποσκοπεί στην  εκπαίδευση των υπαλλήλων της ΑΑΔΕ σε
βασικά  θέματα  ανακριτικής  φύσης  που  άπτονται  της  πρόληψης  και  καταστολής  των
οικονομικών εγκλημάτων και της λαθρεμπορίας. 

Αντικείμενο  επεξεργασίας  θα  αποτελέσει  η  ανακριτική  διαδικασία,  ως  έννοια  γένους,  θα
επεξηγηθούν  οι  προϋποθέσεις  για  την  υλοποίηση  των  ανακριτικών  ερευνών,  οι  σκοποί  της
ανακριτικής εξέτασης και οι βασικές αρχές που τη διέπουν. Ειδικότερη αναφορά θα γίνει  στις
πληροφορίες ανακριτικού ενδιαφέροντος και  τους πληροφοριοδότες (κατάταξη – μεταχείριση).
Αναφορικά με τα Αποδεικτικά Μέσα, έμφαση θα δοθεί στις ενδείξεις, τους μάρτυρες την αυτοψία
και την πραγματογνωμοσύνη.  Ακόμη  βαρύτητα θα δοθεί  στη σύνταξη των Εκθέσεων με τις
οποίες  ολοκληρώνεται  κάθε  ανακριτική  πράξη  και  συνιστούν  αναπόσπαστο  τμήμα  της
Μηνυτήριας αναφοράς. 

Για όλες τις παραπάνω έννοιες θα ακολουθήσει παράθεση και ανάλυση της σχετικής ποινικής
νομοθεσίας, ουσιαστικής και δικονομικής.

Θεματικές Ενότητες & Ωρολόγιο Πρόγραμμα  

 Έναρξη Προγράμματος  
 Από την πληροφορία στον έλεγχο και τη διαπίστωση της παράβασης
 Οι ανακριτικές πράξεις
 Πρακτική Εφαρμογή Τελωνειακών Υποθέσεων (Π.Ε.Τ.Υ.)
 Η ανακριτική διαδικασία
 Σύνταξη εκθέσεων. Υποβολή μηνυτήριας αναφοράς
 Πρακτική Εφαρμογή Τελωνειακών Υποθέσεων (Π.Ε.Τ.Υ.)
 Αξιολόγηση εκπαιδευομένων και προγράμματος

Για το  Ωρολόγιο Πρόγραμμα μπορείτε να ενημερωθείτε αναλυτικά από την ιστοσελίδα της ΑΑΔΕ:
www.aade.gr/ΜΕΝΟΥ/ΑΑΔΕ/Εκπαίδευση/Διεύθυνση Φορολογικής&Τελωνειακής  Ακαδημίας/
Προγράμματα  Εκπαίδευσης  (https://www.aade.gr/menoy/aade/ekpaideysi/forologiki-
teloneiaki-akadimia/programmata-ekpaideysis)

Μέθοδος Υλοποίησης 

Το ανωτέρω πρόγραμμα θα υλοποιηθεί  με την εφαρμογή σύγχρονης μεθόδου εξ αποστάσεως
μάθησης.  Κατά  το  χρόνο  υλοποίησης,  οι  εκπαιδευόμενοι  καλούνται  να  παρακολουθήσουν  το
πρόγραμμα συνολικής διάρκειας 14 ωρών μέσω της πλατφόρμας πραγματοποίησης διαδικτυακών
διασκέψεων για φορείς του Ελληνικού Δημοσίου ePresence. Η πρόσβαση στην εν λόγω πλατφόρμα
γίνεται μέσω της διεύθυνσης www  .  epresence  .  gov  .  gr   . 
Οι συμμετέχοντες υπάλληλοι θα λάβουν αναλυτικές οδηγίες για την είσοδό τους στην πλατφόρμα,
για την εγκατάσταση της απαιτούμενης εφαρμογής (Zoom), καθώς και για την εγγραφή τους στην
ηλεκτρονική  πλατφόρμα  ηλεκτρονικής  μάθησης  της  ΦΟ.Τ.Α.  (www  .  elearning  .  aade  .  gr  )  στη
διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου που θα δηλώσουν στην αίτησή τους.

 
Υποβολή αιτήματος από τις Υπηρεσίες

Με βάση τα ανωτέρω, παρακαλούνται  οι  Προϊστάμενοι  των Υπηρεσιών να συμπληρώσουν τον
επισυναπτόμενο  πίνακα  με  τα  στοιχεία  των  προτεινόμενων  υπαλλήλων  τους  με  σειρά
προτεραιότητας  και να τον αποστείλουν έως την  Δευτέρα 12/02/2024,  και ώρα  15:00 στη
διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου t  .  tzavlaki  @  aade  .  gr  
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Παρακαλούνται  οι  Προϊστάμενοι  κατά  τη  συμπλήρωση του  εν  λόγω πίνακα να  λαμβάνουν
υπόψη τη διαθεσιμότητα των προτεινόμενων από εκείνους υπαλλήλων και τυχόν ανειλημμένες
υπηρεσιακές  υποχρεώσεις αυτών  κατά  τη  διάρκεια  υλοποίησης  του  εκπαιδευτικού
προγράμματος. Επισημαίνεται ότι ο πίνακας  θα πρέπει  να αποσταλεί σε επεξεργάσιμη μορφή
(excel) και τα στοιχεία που περιλαμβάνει είναι δεσμευτικά για τις Υπηρεσίες και τους υπαλλήλους
τους.

Επιλογή

Η  τελική  επιλογή  των  εκπαιδευομένων  πραγματοποιείται  από  τη  Φορολογική  &  Τελωνειακή
Ακαδημία και στη συνέχεια οι Υπηρεσίες ενημερώνονται με σχετικό έγγραφο επιλογής υπαλλήλων.

Αναμένουμε την άμεση ανταπόκρισή σας.

Mε εντολή Διοικητή
Ο ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ ΤΗΣ ΦΟ.T.Α.

                                                           Δρ ΜΠΑΛΛΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ

Συνημμένα:
1) Ε-1.3.1.1 Πίνακας στοιχείων υπαλλήλων (.xlsx)

ΠΙΝΑΚΑΣ ΔΙΑΝΟΜΗΣ

Προς ενέργεια
Γενική Διεύθυνση Τελωνείων & Ειδικών Φόρων Κατανάλωσης (Γ.Δ.Τ. & Ε.Φ.Κ.)
Ειδικές Αποκεντρωμένες Υπηρεσίες
1. ΕΠΙΤΕΛΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΤΕΛΩΝΕΙΑΚΩΝ ΕΛΕΓΧΩΝ (Ε.Υ.Τ.Ε.)
2. ΕΛΕΚΤΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΤΕΛΩΝΕΙΩΝ (ΕΛ.Υ.Τ.) ΑΤΤΙΚΗΣ

Κοινοποίηση
1. ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΕΛΩΝΕΙΩΝ ΚΑΙ ΕΙΔΙΚΩΝ ΦΟΡΩΝ ΚΑΤΑΝΑΛΩΣΗΣ (Γ.Δ.Τ. & Ε.Φ.Κ.)
2. ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΣΤΡΑΤΗΓΙΚΗΣ ΤΕΛΩΝΕΙΑΚΩΝ ΕΛΕΓΧΩΝ & ΠΑΡΑΒΑΣΕΩΝ (Δ.Σ.Τ.Ε.Π.)

Εσωτερική διανομή
1. ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΥ ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ ΚΑΙ ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ (Γ.Δ.Α.Δ.Ο.) 
2. ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΗ & ΤΕΛΩΝΕΙΑΚΗ ΑΚΑΔΗΜΙΑ (ΦΟ.Τ.Α.) – ΤΜΗΜΑΤΑ Α΄, Β΄, Γ΄, Δ΄
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